
 
 
 
 
 

Comunicat de presă 

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 

 
 

ETURIA SRL, având sediul principal înregistrat înregistrat în MUNICIPIUL PIATRA NEAMT, STR. 1 
DECEMBRIE 1918 NR 60, jud. Neamt, România, cod poștal 610219, în calitate de Beneficiar, anunță 
finalizare implementarii DIGITALIZARE TRAVEL, contract de finanțare 1472.1/i3/c9, proiect  finanțat  
Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C9. Suport pentru sectorul privat, cercetare, dezvoltare 
și inovare, investiția I3. Scheme de ajutor pentru sectorul privat, Măsura 1. Schemă de minimis și schemă de 
ajutor, digitalizarea imm-urilor - grant de până la 100.000 euro pe întreprindere care să sprijine imm-urile în 
adoptarea tehnologiilor digitale. 
Proiectul  s-a  desfășurat  în  perioada 02.04.2025 - 30.06.2026, valoarea totală a contractului de finanțare fiind 
de 543.224,00 lei din care 488.901,60 lei finanțare nerambursabilă din PNRR. 

Obiectivul Investiției I3. Scheme de ajutor pentru sectorul privat, este de a sprijini digitalizarea întreprinderilor 
mici și mijlocii (IMM-uri), ceea ce ar putea contribui ulterior la creșterea competitivității, favorizând inovarea 
acestor întreprinderi și facilitând noi formule de lucru. Această subcomponentă va aborda una dintre 
principalele provocări cu care se confruntă IMM-urile: presiunea de a-și adapta modelele de afaceri la 
realitățile digitale. 

Obiectivul general al proiectului îl reprezinta cresterea gradului de digitalizare prin achizitia de achipamente IT 
hardware si software necesare digitalizării activității desfășurate de  ETURIA SRL. 

Prin proiect s-a realizat modernizarea si dotarea cu echipamente IT harware si software necesare digitalizarii 
activității desfășurate, achiziția de servicii necesare derulării in condiții optime a proiectului respectiv servicii 
privind instruirea personalului pentru dobândirea de competente IT, achiziția de servicii de audit IT și servicii 
de informare si publicitate a proiectului. 

Locatia de implementare a proiectului: Regiunea NORD-EST, MUNICIPIUL PIATRA NEAMT, STR. 1 DECEMBRIE 
1918 NR 60, jud. Neamt, România, cod poștal 610219. 
 
Pentru mai multe informații, vă rugăm să ne contactați! 

  
  Persoana de contact 
  STOICA FLORIN SORINEL 

Telefon : 0744502616 
 
 

Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziţia oficială a Uniunii Europene sau a 

Guvernului României. 
 

”PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - UrmătoareaGenerațieUE” 
 

https://mfe.gov.ro/pnrr/ https://www.facebook.com/PNRROficial/ 


